

缆绳击伤渔民头部

直升机海上紧急转运救治

□陈冬平 记者 宋晓华

盐城晚报讯 一艘渔船在进行捕捞作业时,船上的渔民头部被缆绳击伤,口吐鲜血,情况危急,交通运输部东海救助局迅速启动海上应急救援预案,快速指派直升机抵达,将受伤渔民悬吊上直升机,随后返回机场,并转送上120救护车。

10月8日早上,在距离射阳通用机场90多海里的东南方向海域,一艘渔船在进行捕捞作业过程中,一位渔民的头部不幸被缆绳击伤,受伤渔民口吐鲜血,伤情严重,急需送到医院救治。

接到求助警情,交通运输部东海救助局迅速启动海上应急救援预案,同时指派驻守在射阳通用机场待命的第一救助飞行队B-7357直升机机组做好出动准备。

早上7点25分,B-7357救助直升机

从射阳通用机场起飞,快速前往渔船所在海域的上空。据东海救助局第一救助飞行队B-7357直升机机长张维介绍,救援人员到达渔船所在海域上空时,发现海上的涌浪比较大,有两到三米左右,渔船晃动得厉害。救援人员索降到渔船后,发现受伤渔民口吐鲜血,便安排其他渔民陪同,将受伤渔民和陪同人员悬吊到直升机上后,救援人员又对受伤渔民进行了伤口的包扎和口腔内的异物清理。上午9点35分,B-7357直升机在地面引导员的引导下,在射阳通用机场的五号停机坪上安全停稳。此时,早已等候在机场的射阳120急救中心医护人员迅速迎了上去,将受伤渔民转接上救护车送到医院救治。目前,受伤渔民的生命体征平稳,仍在医院接受治疗。

志愿者巡河清理垃圾倡导环保理念



志愿者在清理垃圾。

盐城晚报讯 日前,在大丰区张謇公园,一场名为“献礼国庆时 守护母亲河 共筑生态梦”的生态环保志愿服务活动火热开展,志愿者们用实际行动倡导环保理念。

活动开展当天,大丰区委社会工作部、区河长制办公室以及大丰区义工联的30名义工身穿红色志愿马甲,沿着二卯酉河河道巡河护河。大家分工合作,擦拭河边围栏,对散落在河岸两边的白色垃圾、烟头以及草丛中的杂物进行清理。

记者 宋晓华 文/图

《书香建湖》邮资机宣传戳启用

盐城晚报讯 10月1日,《书香建湖》邮资机宣传戳在建湖县建湖路邮政支局正式启用。

据了解,《盐城市人民代表大会常务委员会关于促进全民阅读的决定》自2024年9月1日起正式施行,建湖邮政公司为深入推动全民阅读工作,切实做好全民阅读宣传,联合建湖县委宣传部制作启用《书香建湖》邮资机宣传戳一枚。

启用现场,广大市民前来加盖机戳,通过邮政将《书香建湖》邮资机宣传戳寄达全国各地。邮资机宣传戳主图以九龙

口风光、双湖公园湖心亭和邮政特色邮筒为设计元素,结合建湖县委宣传部“阅读新时代、逐梦新征程”的阅读理念,将建湖美景与全民阅读宣传完美结合。

据了解,《书香建湖》邮资机宣传戳是建湖邮政公司首枚邮资机宣传戳,邮资机宣传戳不但具备邮资符志功能,还将全民阅读宣传和集藏文化有机结合。广大市民纷纷表示本次机戳发行特别有意义,既展现了建湖美丽风景,又融入和谐的阅读氛围和邮政文化,希望以后多开展此类活动。

朱咸福 记者 宋晓华

文明巡访共创文明餐桌

盐城晚报讯 9月26日,盐城市文明创建巡访团、盐城市新时代劳模志愿服务团联合走进市区餐饮企业,开展“反对浪费,崇尚节约”文明巡访实践活动,宣传文明餐桌理念,倡导文明健康、绿色环保的生活方式。

当天上午,文明巡访观察员、劳模志愿者等一行,相继来到京宁宴、上海人家、盐城水城酒店、盐城瀛洲开元大酒店、尚友紫薇大酒店等餐饮经营场所,开展“文明餐桌 光盘行动”主题宣传,向顾客和员工宣讲《中华人民共和国反食品浪费法》等法律法规知识,并以案释法。同时,倡议餐饮企业通过提供合理分量的菜品、引导顾客适量点餐、设置剩菜打包服务等措施,推动“光盘行动”在餐饮行业的深入实施。

接着,文明创建巡访团、劳模志愿团向市民和餐饮企业员工发放“文明用餐,反对浪费”的

倡议书和市民文明认可读本,普及餐饮文明知识,倡导节约用餐行为,推行公筷公勺服务,适量点餐、理性消费、杜绝浪费,践行文明新“食”尚。

在这次活动中,文明创建巡访团、劳模志愿团有机融入文明实践,指导相关单位,充分利用电子显示屏、公益宣传栏、提示牌、桌卡等形式,开展节俭养德公益活动,旗帜鲜明反对浪费,倡导科学健康文明餐饮习惯,积极营造“浪费可耻、节约为荣”的舆论氛围,珍惜粮食,共同守护“舌尖上的文明”。

盐城市文明创建巡访团负责人表示,厉行节约、文明用餐是中华民族的传统美德,理性消费是现代文明生活的时尚追求。希望餐饮企业和广大市民积极响应号召,用“小餐桌带动大文明”,将勤俭节约进行到底,弘扬移风易俗新风尚。

记者 陆荣春



日前,盐都区大冈镇野陆社区老龄分会组织听老战士讲革命故事活动,邀请抗美援朝老战士、86岁的老党员陈步宏为小朋友讲战斗经历。孩子们眼中泛起亮光,感受着陈步宏别样的军旅人生。

记者 宋晓华 摄



近日,“柿庆丰收 喜迎国庆”2024年东台市农民丰收节活动在新街镇举行,无花果等品类繁多的特色产品吸引群众驻足品尝购买,趣味横生的摘柿子、运柿子比赛让人体验丰收之乐。

记者 宋晓华 摄